BDAO15 01. cviceni, ptiklady k procviceni

Priklad 1

Urcete vyslednici dané soustavy sil.

Piiklad 2

Urcete velikost sily F3, aby soustava sil byla v rovnovaze.
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Piiklad 3

Urcete vyslednici soustavy sil a dhly ¢ a ¢»

F1 =90 kN R =75,98 kN

Fz =70 kN y1= 490

. o =125° 02 =176°
)X 180°-¢ R, = 49,85 kKN
— R, =57,34 kN
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Priklad 4

Rozlozte vyslednic R do dvou zadanych sméra.

R =320 kN R =320 kN F1=176,5 kN
01 = 35° F;= 202,5 kN
02 =30°

Piiklad S
Urcete vyslednici daného svazku sil.

] F; [kN] (4% [O] Fix [kN] Fiy [kN]

1 10 260 —1,736 9,848

2 20 145 —16,383 11,472

3 30 230 19284 22,981
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R.=-37,40 kN 2
R,=-21,36 kN
R=43,07kN

ag =29,73°% a = 209,73°

Piiklad 6

Urcete osové sily v prutech 1 a 2 zadané konstrukce podle obrazku.

1 N ™
§ Ni =52 kN (TAH)
N»=-6 kN (TLAK) G=3kN




